
 

 

 

 

Bell International, St Albans 

Назва програми: Summer Explorer 

Локація: Хартфордшир       

Період: 02.06.2024-11.08.2024                   

Вік дітей: 11-17 років 

К-ть дітей у класі: до 14 

Тривалість курсу:  1-11 тижнів 

Рівень англійської: A1+ 

 

Інформація про школу 

Шкільна система BELL була заснована більше 60 років тому Френком 
Беллом, випускником Кембриджського університету, і добре відома на 
ринку освітніх послуг. Дитячі літні програми Bell відомі високою якістю 
навчання та відпочинку. Школа Bell St Albans розташована в колишньому 
вікторіанському монастирі, який зберіг зовнішню старовину, але 
всередині повністю відремонтований, переобладнаний і оснащений 
сучасною технікою. Головний корпус, де навчаються та живуть студенти, 
оточений традиційним англійським садом. Загальна площа кампусу 
становить 60 акрів. Це тихе та безпечне місце. Місто Сент-Олбанс 
розташоване в 35 км на північ від Лондона, в графстві Хартфордшир. 
Населення становить близько 140 тисяч жителів. У місті можна зустріти 
римські руїни, середньовічну архітектуру та тихі затишні вулички. 

Про програму – Summer Explorer 

Summer Explorer зосереджується на розвитку основних навичок 
англійської мови за допомогою проектних навчальних занять та 
інтерактивного навчання – ефективного способу швидко та успішно 
вивчити мову. Ми заохочуємо студентів стати більш впевненими, 
незалежними учнями, одночасно розвиваючи життєві навички 21 століття, 
які принесуть користь їхньому майбутньому навчанню, життю та роботі. 

Уроки англійської мови доповнюються творчими заняттями та спортом. У 
програмі також екскурсії в Лондон та інші міста (наприклад, Оксфорд, 
Кембридж, Брістоль). Всі заняття організовані таким чином, щоб діти 
могли максимально використати знання, отримані на уроках. Особлива 



увага приділяється розмовній практиці, тематичним проектам та 
граматиці. 

У програму закладено:  

- 15 годин вивченя англійської мови;  

- розважальна програма;  

- екскурсії;  

- додаткові заняття ( футбольна академія/академія творчості та дизайну). 
Орієнтовна вартість - 150 фунтів стерлінгів/недільний курс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


